
S a n i

amnik jo bil imovit trgovec; živel je v velikej
Jeppj hisi z ženo in dvoje otročiii: Franekom in
Dragutinko. Bilo je o božiJu. 0 kako sta se
Franek in Dragntinka veselila jepili božienih praz-
nikov io lepih daril, a uajbolj sta 8e veselila, ker
jima je oče obljubil, da se na božič odpeljejo v
bliinji trg k dedu, pri katerem bodo ostali do
vefera druzega dne. Tudi tam so bili otroci, in
zato sta se Franek in Dragutinka veselila, kcr sta

Tedela, da se bodo prav prijetno zabavali ia igrali. Ali člorek misli, Bog
obrne. Tako je bilo tudi tukaj. Xa sveti veeer je bilo pod božičnim dre-
veseem vse polno aajlepših stvari; razven lepih in dragocenih igrač sta do-
bila Franek in Pragutioka v velikej, lepej skatli tudi najboljših slaščic, ko-
lačkov, jabolkt orebov in drugth takih stvari.

nO mati!" re<5e Franek, rkdaj bova snedla toliko sladkih kolačkov ?u
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nOtroka ljuba!" odgovore mati, rtrebaje, da jesta po malem, ker drugače
bi lehko obolela, ako bi preveč jedla sladke atvari. Otroei morajo biti zmfirni,
ker zmernost je poloviea človeškega zdravja." — In ker so mati poznali Fra-
neka, da je jako oblizljiv in lakom po slaSčicab, hoteli so iuu spraviti škatlo
s aladkimi kolački, ali Franek jih je lepo prosil in dejal: „0 mati ljuba,
prosim vas, pustite rai skatlo s sladkimi kolački, obljubujem vam, da jih ue
bodem preveč snedel na jedenkrat, nego vsak dau le po malem."

nDobro," rečejo mati, videla bodem, ako ostaneš zvest svojej obljubi,"
to rekši dali ma so žkatlo, da jo spravi.

Franek je atoril. kakor je bil obljubil; ali ni mogel dolgo stî peti, da bi
ne bil ustregel svojej požcljivosti in aladkosnednosti, zatorej jo šel in si napolnil
vse žepe 9 slaščicami ter jih skrivaje jedel, da bi ga ue videli mati. AJi ne-
poslušnost se sama kazauje. Tak6 je bilo tudi tukaj. Franek se je prena-
jedel in želodec tako pokvaril, da rau je bilo dmzega dae slabo in je moral
Tes dan v postelji ostati.

Mati mu reko: rtTidiš, kako nespametno je, ako otroci ne slušajo svojih
starišev; ne le, da te je tvoja lakomost sama kaznovala ter moraš ves dan
bolan ležati v postelji. teraveč zaradi tebe moram tiidi jaz ostati doina, v tem
ko se je Dragutinka vže odpeljala z očetom k dobremu dedu, kjer se bode
izvestno prav dobro zabavala."

In rea! Dragutinka se je na vse zgodaj odpeljala na novih sao6b z
očetom v bližnji trg, kakor to vidimo na podobi. Vzela je 8 seboj tudi ne-
koliko svojih slašeic in kolačkov ter jih ondu razdelila med otroke siromaš-
nega vrtarja. Dragutinka se je pri dobrem dedu prijetno razveseljevala, a
neposlusni Franek je moral doma v postelji lezati in greuka zdravila piti.
Prav se mii je godilo ! Ć.


